

寒风吹热“暖经济” 御寒产品走俏热销

■ 记者 李帮焱 见习记者 施俞堞



图为超市货架上摆满的御寒产品

进入冬季,断崖式的降温天气使得市民的保暖需求激增,暖鞋、电热毯、暖风机等御寒产品的销量一路走高,掀起一股“取暖消费”热潮。

“暖”鞋迎销售热潮

记者走进七星综合市场,在二楼批发店内,各种款式、颜色各异的暖鞋放在显眼位置,价格从十到五十元不等,引来不少顾客试穿和购买。“最近天气太冷了,这双鞋穿着十分暖和,很舒服……”一位阿姨在现场试穿后,当即买下了鞋子。一位男性顾客则一次性购买了5双棉拖鞋,他表示每年都会来这里购买,质量十分可靠。

正忙着收款的店主蔡月莲告诉记者,暖鞋比较受中老年顾客的青睐,一天能卖出去一两百双。除了暖鞋,店内还陈列着加绒雨靴、电热毯、防风被等御寒产品。

记者通过淘宝、拼多多等购物软件搜索“暖鞋”“棉拖鞋”等关键词,发现销售额上万的店铺不在少数,但价格其实与批发店相差无几。蔡月莲表示,虽然网购会对线下销售产生

一定影响,但突如其来的降温让人猝不及防,还是有很多市民会选择实体店购买,方便快捷。

“暖”家电走俏市场

“冷”字当头,取暖家电也逐渐成为家电市场的“宠儿”。在七星街道的一家电器商店内,电暖器、暖风扇、加热器和各种智能型取暖家电琳琅满目,便宜的一百出头,贵的上千元不等。据商场经理何柠介绍,最近几天气温下降幅度较大,顾客对季节性产品的需求也增多了,取暖电器的销量明显上升,最多的一天能卖二三十台,其中“小太阳”型的取暖电器最为畅销。

“现在的取暖器产品更加智能。比如这款暖风机在供暖的同时有加湿功能,在使用过程中能避免皮肤的干燥不适。”何柠一边演示设备一边介绍,“除了取暖效果,消费者也很注重产品的降噪静音和防水等功能,各种产品也越来越人性化。”

何柠还告诉记者,现在的取暖电器安全性也有所提升,提起或者倾倒都会自动断电。“当然,一部分取暖器,例如暖风机的表面温度会比较高,皮肤不能直接接触,一些比较易燃的棉织物也需要远离,不同的取暖电器要放到专门的场景中,比如没有防水功能的取暖电器不能带入浴室使用。”

记者也提醒广大市民朋友,市面上一些发热产品名不副实,所谓的“高科技”“黑科技”,很多只是宣传噱头,选购时要慎重。消费者购买取暖电器时需向商家索要合法购物凭证,注意商品是否标有商标、产地、生产厂名、生产日期,是否附有产品合格证、使用说明书、保修卡等。使用时一定要仔细阅读说明书,了解取暖电器的使用方法,杜绝安全事故发生,让冬天既温暖又安全。

交警走进幼儿园宣讲交通安全

通讯员 吴钢 梁丹丹

近日,县公安局交警大队走进新幼集团,为这里的孩子们带去内容丰富、生动有趣的交通安全课。

交警结合幼儿心理特征,通过PPT课件展示,重点围绕步行、乘私家车、乘坐公共汽车和电动车等交通安全常识,向小朋友们深入浅出地讲解了交通安全知识。同时,以现场问答的方式与小朋友们进行互动,激发幼儿们的求知欲望,小朋友们纷纷举手回答问题,现场气氛十分活跃。

为帮助小朋友们更进一

步地掌握交通规则,交警还现场示范正确的交通指挥手势。

“你知道车的盲区有哪些吗?”在随后的汽车盲区讲解环节中,交警与老师带领小朋友们来到户外,让一位老师坐上汽车的驾驶室,小朋友们分散蹲在汽车前后左右的盲区范围内,通过亲身体验告诫小朋友们不要在汽车盲区玩耍。

当天的交通安全讲解活动,既有理论知识,又有亲身体验和实践操作,以丰富的形式让小朋友们深刻认识到交通安全的重要性,进一步帮助他们加强了交通安全意识。

科普小贴士

冬天穿得越少 越容易变胖是真的吗?

低温环境下,人体脂肪燃烧得会更快,但是脂肪选择在哪里落脚,跟冷热无关而是看运动量。环境温度确实会影响体内能量代谢,但它只是众多因素之一。也就是说,如果冬季咱们没事就吃吃吃,而且还不运动,那无论你穿多穿少,同样都会胖起来。但是,如果均衡饮食,适当运动,并不会因为气温而影响身材。更重要的是,任何人都不会长期处于寒冷状态下,尤其是现如今,短暂的户外低温并不会对身体脂肪分布产生实质性影响。

新昌县科学技术协会



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

产品名称:

招银理财招睿增利精选44号A

产品代码:660144A

投资期限:持有548天

风险等级:R2 中低风险

买入时间:2022年12月6日10:00-2022年12月12日17:00

业绩比较基准:3.6%-4.6%(年化)

起购金额:100元起购

购买费用:无

招商银行嵊州支行地址:嵊州市官河南路339号量子芯座(50路公交车直达) 理财热线:85207658 85207626



风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎,本产品投资管理机构为招银理财,招商银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

广告

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

超级大乐透

快乐看球
体彩相守

看世界杯 买体育彩票
超级大乐透 千万大赠送

活动时间:自11月16日开售的第22132期开始,至12月17日开奖的第22144期结束,共13期。

详询电话:86263007

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

更多详情请登录:

更多详情请登录:浙江体彩网 www.zjlottery.com



扫一扫关注“浙江体彩”

体彩公益金将广泛用于:
全民健身计划 奥运争光计划 农村养老服务业 城乡医疗救助 教育助学 补充社会保障基金 法律援助 残疾人救助 扶贫 红十字事业 赈灾救灾 彩票公益金支持社会公益事业 文化事业

公益体彩 乐善人生

浙江省体育彩票管理中心

广告